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68/3. Edvi Illés Aladár (1870 - 1958)

Gesztenyék, 1888

technika: papír, akvarell

méretek: 12 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

68/4. Mednyánszky László (1852 - 1919)

Újvidék

technika: papír, ceruza

méretek: 23 x 38 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

68/6. Olvashatatlan szignó

Gyümölcscsendélet

technika: vászon, olaj

méretek: 21 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

68/11. Iván Szilárd (1912 - 1988)

Tisztás

technika: papír, ceruza akvarell

méretek: 15,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



68/20. Zádor István (1882 - 1963)

Szolnoki Tisza-part, 1943

technika: karton, tempera

méretek: 48,5 x 58,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

68/35. Tojásvágó olló, sörnyitó

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

68/38. Soltra Elemér Tamás (1955): 200

éves a soproni magyar

színjátszás

technika: érem

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

68/40. Állami pénzverõ, érem és

bélyegérem

Korányi Sándor, Nemzetközi

Gyermekév, 1979

technika:

méretek: 3; 2x2,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

68/41. Morzsányi: Ludovika Akadémia

sportjelvénye, 3 db

technika: aranyozott bronz, alumínium

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



68/42. Kaiser Karl I. Weltkrieg - Silbernes

Kreuz - 1914 - 1917, 3 db

technika: ezüstözött hadifém

méretek: -

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

68/44. Pátzay Pál (1896 - 1979): Mathias

Rex Hungariae plakett

technika: bronz

méretek: 7,5 x 6 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

68/45. Beck Ö. Fülöp (1873 - 1945)

Buda Pest, Isten hozott, 1930

technika: plakett, bronz

méretek: 6,2 x 6,8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

68/47. Levelezõlap, 5 db, 20. sz. eleje

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

68/48. Levelezõlapok, 46 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



68/49. Papírrégiségek, 38 db, XX. sz.

Divatáruház õszi ajánlata

(1936), cigarettareklám,

villamosjegy, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

68/53. Antik képkeretek, aukciós

katalógus

Berlin, 1929, 73 tárgy reprójával

technika: aukciós katalógus

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

68/54. Aukciós katalógusok, 6 db, német

nyelvû

technika: aukciós katalógus

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

68/55. BÁV katalógusok, 3 db

1991, 84., 85., 86. Mûvészeti

képaukció

technika: aukciós katalógus

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

68/56. Mûvészeti szakirodalom 2 db

Francia múzeumok, A

Szépmûvészeti Múzeum

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



68/57. Mûvészeti szakirodalom 2 db

Itália festészete, A középkori

Spanyolország festészete

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

68/58. Mûvészeti könyvek, 4 db

Olasz reneszánsz portrék, Képes

bibliai lexikon stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

68/59. Kína - Japán - Korea kis

mûvészeti könyek, 5 db

Babák, necuke, festmények

technika: német nyelvû könyvek

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

68/60. Dalí

Paul Moorhouse, Corvina 1992

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

68/61. Bernáth Aurél

Pataki Dénes, Corvina 1972

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



68/62. Mûvészeti szakirodalom, 4 db

Kovács Margit kiáll.kat.

(dedikált), Kesztyûs Ferenc

meghívó (dedikált), BÁV Kortárs

Festészeti Tárlat, Bari Árpád

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

68/68. Burger Barna: Fej vagy írás. 92

magyar író portréja

Budapest, 2005

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

68/69. Gross Arnold (1929 - 2015) mappa, 12

lapos, teljes, a leírás hiányzik

Corvina, 1973

technika: ofszet

méretek: 41,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

68/71. Nagy Sándor (1869 - 1950)

Mûvész és múzsa

technika: cinkográfia

méretek: 38,8 x 27 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

68/72. Molnár C.Pál (1894 - 1981)

József, Mária és a kis Jézus

technika: fametszet, szignált

méretek: 16,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 6.800 Ft

leütési ár: 6.800 Ft



68/74. Foky Ottó (1927 - 2012)

Nõi akt (1955)

technika: papír, vöröskréta,

sérült

méretek: 47 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

68/75. Diósy Antal (1895 - 1977)

Mátrafüred, 1957

technika: papír, akvarell

méretek: 13 x 20 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

68/76. Róna Emy (1904 - 1988)

Cica

technika: papír, zsírkréta,

hagyatéki bélyegzõvel

méretek: 28 x 19 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

68/77. Amerigo Tot (1909 -1984)

Artisták, 1980

technika: rézkarc, 25/100, szignált

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

68/78. Szász Endre (1926 - 2003)

Messzenézõ

technika: színes szita 6/100, szignált

méretek: 31,5 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



68/79. Decsi Ilona (1950)

József Attila illusztráció, 1980

technika: akvatinta, rézkarc, 25/100,

szignált

méretek: 39,8 x 30 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

68/80. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Huszár

technika: színes szita, 49/70,

szignált

méretek: 37,8 x 54,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft


